

物业在居民楼顶违建2800平方米,拆!

生活报讯(记者 仲亮文/摄)在居民楼顶私接一层,严重影响楼体安全。此外,该居民楼旁边就是一所学校,施工期间存有安全隐患,竣工后遮挡教学楼的阳光,更让人不解的是,建设违建的居然是小区的物业公司。

日前,哈尔滨市第51中学负责人发现,与学校紧邻的买卖街194号中艺瑞宝名苑小区的居民楼顶正在接楼,施工期间给已经复课的学生带来安全隐患,违建竣工将遮挡教学楼的阳光,于是,校方将此事反映给道里区执法局。

道里区执法局接到举报后对此展开调查,在调查中执法人员发现,中艺瑞宝名苑小区的两栋楼顶都已经搭起了4米高的围墙、钢筋框架及脚手架和护栏,面积大约2800平方米,钢筋重量约20吨。因该小区建成久远,顶层的违法建筑给楼体安全带来了严重的隐患。经执法人员了解,该违建是由中艺瑞宝小区物业所

建,道里区执法局对相关责任人下达了法律文书,履行了相应的法律程序。

9日上午,执法人员对该处违建实施了强制拆除。在现场记者看到,为了学校及周边居民的安全,拆除人员只能采用气焊枪一点点切割的方式拆除钢筋框架,再用大型吊车从楼顶将钢筋吊至地面,每一次切割大约需要1小时左右。道里区执法局兆麟中队中队长曲海龙表示,17日,51中学的应届毕业生将要复课,力争在学校复课前完成全部拆除工作,还学生一个安全、整洁的校园环境。

“这个违建紧邻学校的操场,把我们本来就不多的阳光都给遮挡住了,我们学校的毕业生即将复课,这个违建给学生带来危险。道里区执法局现在将违建拆除了,我们学校也放心了,孩子们也可以安全地在操场活动了。”第51中学的刘校长对记者。



香坊拆除两处私建达8000余平方米

生活报讯 4月10日,香坊区执法局拆除辖区内两处大面积私建,总面积达8000余平方米。其中一处为占用规划道路的车库,面积达1000余平方米,一处为占用路边空间个人私建的库房,面积达7000平方米。

10日上午,记者在香坊区水木兰亭小区内看到,一处封闭的院落里面建起了联排车库,一共有38个车库,均为砖混结构。由于这些车库没

有合法手续,并且挤占了小区公共空间,小区居民对此意见很大。10日,执法人员用近4小时全部拆除。

10日下午,执法人员又对嘉兴路路边的4处违建库房进行了拆除工作。执法人员介绍,这些库房都是利用铁路旁的空地未经审批私建而成,总面积约7000平方米。当日,记者在现场看到,共拆除此处违建库房5000平米,剩余建筑将逐步拆除。



道外清理违规户外牌匾乱贴乱画350余处

生活报讯 为有序推进春季城市环境综合治理,近期,道外区综合执法大队在严查占道经营、流动商贩的同时,开展城市立面空间“大整治”,对辖区内各类违规户外牌匾广告、乱贴乱画等乱象进行集中清除。

在道外区东直路附近,执法人员们正在逐户清理沿街商家门上、墙上的广告招贴,并在征得业主同意后,将残破春联一并清理。

在道外区南直路上,执法人员正在用吊车等设备对某商家的违规

户外牌匾进行清理,据现场负责的执法人员称:该处违规户外牌匾是市民反映强烈的乱象之一,经执法部门对该商家负责人进行约谈、调查,认定该处户外牌匾广告确无审批手续,经执法人员的耐心劝导,该商家最终同意配合执法部门将这处违规户外牌匾进行拆除。

据悉,截至4月9日,道外区综合执法大队已清理占道经营1100余处,清理违规户外牌匾、乱贴乱画350余处。

南岗宣庆小区亮堂了 拆违300余平方米



生活报讯 “违建拆了,以后咱们也有活动空间了。”哈市南岗区宣庆小区拆违现场的居民为拆违工作拍手叫好。10日,南岗区对宣庆小区300余平方米违建进行拆除。

据介绍,南岗区执法局芦家大队在宣庆小区内排查出395处、6019平方米私建侵占公共空间,影响消防安全的私建车库、库房、自行车棚、私建阳台、棚厦等违章建设。

10日,南岗区执法局联合街道办事处对百姓关注度高、具有影响效应的5处面积相对较大的私建进行了集中拆除。随着大型拆除设备,执法人员进驻现场,依法履行程序后,300余平方米私建瞬间清零。据了解,剩余的整体拆除工作将于4月20日前全部结束。

城管据工作人员介绍,近期在



巡视中发现,位于恒大名都东侧空地内存在大量生活垃圾和建筑垃圾,经过走访调查,这些垃圾均为周边门市商家私下乱扔以及外来偷卸产生。松北区城管办对该地块权属和性质进行了调查,但不能判定该空地权属。

为尽快消除该地块上的垃圾,周边居民打造干净整洁的居住环境,城管和执法人员动员组织市场化各公司,在保证日常标段保洁工作的前提下,利用早晚时间,加班加点义务对该空地内垃圾进行了清理和拉运,共清理了生活垃圾近2300立方米,平整建筑垃圾达1000余立方米。截至4月9日,该地块上堆积垃圾已经全部清理,将土地平整完毕。

专此通告
哈尔滨市公安交通管理局
2020年4月11日

哈市多条街道出现残土带,有的绵延数百米! 后续

医学观察358人,尚有1037人正在接受医学观察。

2020年4月9日0-24时,新增境外输入无症状感染者11例,均为中国籍,从俄罗斯输入,其中:吉林省8例、黑龙江省1例、广东省1例、山东省1例。截至4月9日24时,现有境外输入确诊病例155例,其中:黑龙江省56例,其他省份99例;现有境外输入无症状感染者154例;累计境外治愈出院病例1例。追踪到境外密切接触者1395人,已解除

医学观察

医学观察